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雲南市子育てについてのアンケート調査結果の報告とご協力のお礼 

 

雲南市は、昨年 9 月に、子育て中の皆さまから子育て支援に関する施策の利用状況や今後の利用

希望等のご意見を伺うため、アンケート調査を行いました。 

調査の実施にあたり、アンケートのご回答へのご協力をいただき心よりお礼申し上げます。 

つきましては、調査結果がまとまりましたのでご報告いたします。 

これらの結果につきましては、市の子育て支援施策、情報発信の充実のために活用させていただ

きます。 

なお、平成 29 年度より取り組む施策としましては、次のものを予定しています。 

■待機児童対策‥ 定員 60 人規模の新しい認可保育所を整備 

認定こども園整備（平成 29 年 4 月から「大東こども園」スタート） 

   ■放課後児童クラブ整備‥ 斐伊児童クラブ施設整備により受入児童を拡大 

 ■病児保育‥   平成 30 年 4 月、雲南市立病院近くに 1 ヵ所開所予定 

   ■その他検討事項 

   「一時預かり保育」、「保育所開所時間の拡大」、「小規模幼稚園における預かり保育導入」等 

なお、調査結果の詳細については、雲南市ホームページ及び雲南市子育てポータルサイト「ゆっく

り、子育て。雲南市」（http://kosodate-unnan.jp/）へ掲載しますのでご覧ください。 

 

【アンケート結果の一例】 

問. 雲南市公式アプリを知っていますか？   

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  

問. 雲南市子ども家庭支援センター 

『すワン(愛称)』を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

34.4%

知らない

65.5%

無回答

0.1%

知っている

37.1%

知らない

60.9%

無回答

2.0%

雲南市では、スマートフォン・

タブレット用公式アプリの提供

を行っています。イベント情報

や子育て情報、ごみ情報も閲覧

できる便利なアプリです。 

iOS・Android 対応、無料でご利

用いただけます。右の QRコード

からダウンロードできます。 

乳幼児期からの子どもの発達や

不登校及び就労などの支援を行

う総合的な相談窓口です。 

 一人で悩まず、まずはお気軽に

ご相談ください。 

※要予約 ☎0854-40-1067 

※相談は無料で、秘密は厳守さ

れます。 

雲南市役所子ども家庭支援課内 

☎0854-40-1067 

 

http://kosodate-unnan.jp/
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☆雲南市の子育てについてのアンケート結果 まとめ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答いただいた方の年齢    回答いただいた方の性別    回答いただいた方の居住地 

 

 

 

Ｑ．雲南市が子育て等を応援するために行っている次の取り組みを知っていますか？（知っている人の割合） 

 

配布数 約 1,300 件  うち回答者数 ８７０人（ウェブ含む） 

20代

12.4%

30代

67.3%

40代

19.5%

50代

0.8%

対象  市内の保育所、こども園、幼稚園、小中学校、 

子育て支援センターの保護者。 

子育てポータルサイト上でもウェブアンケートとして実施。 

期間  平成 28年 9月 12 日（月） ～ 平成 28年 9月 26日（月） 

女性

89.8%

男性

8.0%

無回答

2.2%

92.5%

91.4%

29.7%

22.5%

21.0%

20.1%

20.0%

13.1%

12.8%

6.8%

2.2%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料（H27年度実績）

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

大東

30.3%

加茂

16.2%

木次

28.5%

三刀屋

16.6%

吉田

2.3%

掛合

5.3%
その他

0.7%
無回答

0.1%
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Ｑ．お子さんと遊ぶ際は、どこを利用しますか？主なところを選んでください。（複数回答可） 

 

Ｑ．《子育て環境》について、最も重要視するものを 1つ選んでください。（複数回答あり） 

 

Ｑ．《教育環境》について、最も重要視するものを 1つ選んでください。（複数回答あり） 

 

Ｑ．《生活環境》について、最も重要視するものを 1つ選んでください。（複数回答あり） 

94.4%

60.0%

29.2%

28.9%

26.0%

24.4%

22.6%

5.7%

10.1%

2.2%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

49.3%

33.6%

23.0%

1.5%

0.8%

3.1%

子育てへの経済的支援（保育料や医療費の支援）

保育サービスの充実（保育所・児童クラブ等）

子どもの遊び場環境（公園等）

子育て相談体制の充実（『すワン』等）

その他

無回答

39.8%

22.4%

11.4%

10.0%

9.2%

6.2%

4.5%

2.1%

8.3%

体験活動の充実（自然体験等）

幼児教育の充実

通学環境（バス・JR等の利便性）

英語教育の充実

学力重視の教育

部活動の充実

キャリア教育の充実

その他

無回答

30.8%

27.8%

14.3%

12.3%

10.7%

5.5%

2.5%

8.0%

就労環境

地域や人のつながり

買い物環境

安全・安心な「食」

住まいの確保

中心部の賑わい

その他

無回答
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Ｑ．雲南市の出産・育児・子育ての相談・支援をはじめとした生活環境について、ご意見・ご要望などを

お聞かせください。（自由記述・抜粋） 

 

＜肯定的なご意見＞ 

 

 

＜課題等のご意見＞ 

 

 

お問合せ先：雲南市 情報政策課 ☎0854-40-1015 

7.1%

4.3%

3.2%

2.9%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0%

充実した経済的支援

子育てしやすい環境

充実した子育て施設

相談しやすい環境

充実した情報発信

17.5%

14.6%

9.6%

8.9%

7.5%

7.5%

6.4%

5.4%

5.4%

4.6%

4.6%

3.2%

2.9%

2.5%

2.5%

2.1%

1.8%

1.8%

1.4%

1.4%

1.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0%

公園・遊び場の整備

保育所・幼稚園・学校の整備・充実

病院・医療の充実

児童クラブの充実・改善

子育てしやすい就労環境の整備

教育環境の充実・改善

預かり・一時保育の充実・改善

経済的支援の充実

情報受発信の充実・改善

子育て支援センターの充実・改善

相談体制の充実・改善

医療費支援の充実

移住・定住支援の充実

病児・病後児保育の充実

交通環境の充実・改善

地域における子育て環境の改善

習い事・スポーツ環境の充実

買い物環境の充実

子育てしやすい施設の整備

障がい児支援の充実

子育てイベントの充実

その他


